
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04833
Título da Pesquisa:
PERCEPÇÃO DOS PAULISTANOS ACERCA DE QUESTÕES RELACIONADAS ÀS MULHERES
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 01 a 18/DEZEMBRO/2023
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

376 47,0 47,0 47,0
424 53,0 53,0 100,0
800 100,0 100,0

FX_ID Idade (Faixas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24
2 25 a 34
3 35 a 44
4 45 a 59
5 60 e mais
Total

132 16,5 16,5 16,5
157 19,6 19,6 36,1
157 19,6 19,6 55,8
186 23,2 23,2 79,0
168 21,0 21,0 100,0
800 100,0 100,0

Page 1



ESCOLARIDADE Até que ano da Escola você cursou e concluiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano do 
fundamental)
4 1ª série (ou 2º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo primário
5 2ª série (ou 3º ano) do 
fundamental/ 2ª série do 
antigo primário
6 3ª série (ou 4º ano) do 
fundamental/ 3ª série do 
antigo primário
7 4ª série (ou 5º ano) do 
fundamental/ 4ª ou 5ª 
série do antigo primário
8 5ª série (ou 6º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo ginásio
9 6ª série (ou 7º ano) do 
fundamental / 2ª série do 
antigo ginásio
10 7ª série (ou 8º ano) do 
fundamental / 3ª série do 
antigo ginásio
11 8ª série (ou 9º ano) do 
fundamental / 4ª série do 
antigo ginásio
12 1ª série do ensino 
médio / 1ª série do antigo 
colegial
13 2ª série do ensino 
médio / 2ª série do antigo 
colegial
14 3ª série do ensino 
médio / 3ª série do antigo 
colegial
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

9 1,1 1,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2

3 ,3 ,3 1,5

4 ,5 ,5 2,0

5 ,6 ,6 2,6

14 1,8 1,8 4,4

35 4,3 4,3 8,7

26 3,3 3,3 12,0

21 2,7 2,7 14,7

20 2,5 2,5 17,2

62 7,7 7,7 24,9

29 3,6 3,6 28,5

27 3,4 3,4 31,9

220 27,4 27,4 59,4

128 16,1 16,1 75,4
197 24,6 24,6 100,0
800 100,0 100,0
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P1 P.01) Como você definiria a divisão dos afazeres domésticos em sua casa, como: lavar a louça, 
lavar a roupa, pôr o lixo para fora, limpar a casa, preparar as refeições, entre outros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São de 
responsabilidade apenas 
das mulheres
2 São de 
responsabilidade apenas 
dos homens
3 São de 
responsabilidade de 
homens e mulheres, mas 
as mulheres fazem a 
maior parte
4 São de 
responsabilidade de 
homens e mulheres, mas 
os homens fazem a maior 
parte
5 São divididos 
igualmente entre os 
homens e mulheres
96 Mora apenas com 
pessoas do mesmo sexo

97 Mora sozinho(a)
99 Não respondeu
Total

73 9,1 9,1 9,1

14 1,7 1,7 10,9

259 32,4 32,4 43,2

22 2,8 2,8 46,0

325 40,6 40,6 86,6

31 3,9 3,9 90,5

74 9,2 9,2 99,7
3 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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P2_1 P.02) Dentre as tarefas abaixo, qual é a mais realizada pelas muheres em seu domicílio? (1º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lavar a louça
2 Preparar as refeições
3 Fazer as compras
4 Levar e buscar os filhos 
na escola e em outros 
compromissos
5 Tirar o lixo
6 Acompanhar as 
atividades escolares dos 
filhos (reuniões, aulas 
online, etc.)
7 Limpeza da casa (lavar 
a roupa, fazer faxina, etc.)

8 Manutenção da casa 
(reparos, consertos, etc.)

9 Cuidado diário com os 
filhos (banho, 
alimentação, higiene, 
vestir, etc.)
10 Cuidados médicos dos 
filhos (agendar e levar em 
consultas, vacinas, dar 
remédio, etc.)

11 Cuidados médicos 
com idosos ou outros 
adultos (agendar e levar 
em consultas, vacinas, 
dar remédio, etc.)
12 Organização da casa 
(pagar contas, contratar 
serviços, orientar os 
empregados, etc.)
13 Cuidados com os 
animais domésticos 
(alimentação, higiene, 
consultas, etc.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

97 12,2 14,0 14,0
178 22,2 25,7 39,7

21 2,7 3,1 42,8
17 2,2 2,5 45,3

11 1,3 1,5 46,8
8 1,1 1,2 48,0

187 23,3 27,0 75,0

7 ,9 1,1 76,0

49 6,1 7,0 83,1

20 2,5 2,9 86,0

11 1,4 1,7 87,7

30 3,8 4,4 92,1

11 1,4 1,6 93,7

44 5,5 6,3 100,0

693 86,6 100,0
107 13,4
800 100,0
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P2_2 P.02) Dentre as tarefas abaixo, qual é a mais realizada pelas muheres em seu domicílio? (2º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lavar a louça
2 Preparar as refeições
3 Fazer as compras
4 Levar e buscar os filhos 
na escola e em outros 
compromissos
5 Tirar o lixo
6 Acompanhar as 
atividades escolares dos 
filhos (reuniões, aulas 
online, etc.)
7 Limpeza da casa (lavar 
a roupa, fazer faxina, etc.)

8 Manutenção da casa 
(reparos, consertos, etc.)

9 Cuidado diário com os 
filhos (banho, 
alimentação, higiene, 
vestir, etc.)
10 Cuidados médicos dos 
filhos (agendar e levar em 
consultas, vacinas, dar 
remédio, etc.)

11 Cuidados médicos 
com idosos ou outros 
adultos (agendar e levar 
em consultas, vacinas, 
dar remédio, etc.)
12 Organização da casa 
(pagar contas, contratar 
serviços, orientar os 
empregados, etc.)
13 Cuidados com os 
animais domésticos 
(alimentação, higiene, 
consultas, etc.)
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

57 7,1 8,9 8,9
141 17,6 22,2 31,1

59 7,4 9,3 40,4
32 4,0 5,1 45,5

9 1,1 1,4 47,0
39 4,8 6,1 53,1

124 15,5 19,6 72,6

14 1,8 2,2 74,9

57 7,1 8,9 83,8

28 3,5 4,4 88,2

11 1,4 1,8 89,9

49 6,1 7,7 97,6

15 1,9 2,4 100,0

635 79,4 100,0
14 1,7

151 18,9
165 20,6
800 100,0
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P2_3 P.02) Dentre as tarefas abaixo, qual é a mais realizada pelas muheres em seu domicílio? (3º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lavar a louça
2 Preparar as refeições
3 Fazer as compras
4 Levar e buscar os filhos 
na escola e em outros 
compromissos
5 Tirar o lixo
6 Acompanhar as 
atividades escolares dos 
filhos (reuniões, aulas 
online, etc.)
7 Limpeza da casa (lavar 
a roupa, fazer faxina, etc.)

8 Manutenção da casa 
(reparos, consertos, etc.)

9 Cuidado diário com os 
filhos (banho, 
alimentação, higiene, 
vestir, etc.)
10 Cuidados médicos dos 
filhos (agendar e levar em 
consultas, vacinas, dar 
remédio, etc.)

11 Cuidados médicos 
com idosos ou outros 
adultos (agendar e levar 
em consultas, vacinas, 
dar remédio, etc.)
12 Organização da casa 
(pagar contas, contratar 
serviços, orientar os 
empregados, etc.)
13 Cuidados com os 
animais domésticos 
(alimentação, higiene, 
consultas, etc.)
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

63 7,9 10,3 10,3
77 9,6 12,6 22,9
81 10,1 13,2 36,0
38 4,7 6,1 42,2

15 1,9 2,5 44,7
52 6,5 8,5 53,1

82 10,2 13,4 66,5

16 1,9 2,5 69,1

52 6,6 8,6 77,6

32 4,0 5,3 82,9

36 4,5 5,8 88,7

45 5,6 7,3 96,1

24 3,0 3,9 100,0

613 76,6 100,0
23 2,9

165 20,6
187 23,4
800 100,0
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P3_1 P.03) E qual das tarefas abaixo são mais realizadas pelos homens em seu domicílio? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lavar a louça
2 Preparar as refeições
3 Fazer as compras
4 Levar e buscar os filhos 
na escola e em outros 
compromissos
5 Tirar o lixo
6 Acompanhar as 
atividades escolares dos 
filhos (reuniões, aulas 
online, etc.)
7 Limpeza da casa (lavar 
a roupa, fazer faxina, etc.)

8 Manutenção da casa 
(reparos, consertos, etc.)

9 Cuidado diário com os 
filhos (banho, 
alimentação, higiene, 
vestir, etc.)
10 Cuidados médicos dos 
filhos (agendar e levar em 
consultas, vacinas, dar 
remédio, etc.)

11 Cuidados médicos 
com idosos ou outros 
adultos (agendar e levar 
em consultas, vacinas, 
dar remédio, etc.)
12 Organização da casa 
(pagar contas, contratar 
serviços, orientar os 
empregados, etc.)
13 Cuidados com os 
animais domésticos 
(alimentação, higiene, 
consultas, etc.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

58 7,2 8,4 8,4
29 3,6 4,1 12,5
51 6,4 7,4 19,9
12 1,6 1,8 21,7

88 11,0 12,7 34,4
8 1,0 1,1 35,5

30 3,8 4,4 39,8

212 26,5 30,6 70,4

9 1,2 1,4 71,7

7 ,9 1,0 72,8

4 ,5 ,6 73,4

74 9,2 10,7 84,0

12 1,5 1,8 85,8

98 12,3 14,2 100,0

693 86,6 100,0
107 13,4
800 100,0
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P3_2 P.03) E qual das tarefas abaixo são mais realizadas pelos homens em seu domicílio? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lavar a louça
2 Preparar as refeições
3 Fazer as compras
4 Levar e buscar os filhos 
na escola e em outros 
compromissos
5 Tirar o lixo
6 Acompanhar as 
atividades escolares dos 
filhos (reuniões, aulas 
online, etc.)
7 Limpeza da casa (lavar 
a roupa, fazer faxina, etc.)

8 Manutenção da casa 
(reparos, consertos, etc.)

9 Cuidado diário com os 
filhos (banho, 
alimentação, higiene, 
vestir, etc.)
10 Cuidados médicos dos 
filhos (agendar e levar em 
consultas, vacinas, dar 
remédio, etc.)

11 Cuidados médicos 
com idosos ou outros 
adultos (agendar e levar 
em consultas, vacinas, 
dar remédio, etc.)
12 Organização da casa 
(pagar contas, contratar 
serviços, orientar os 
empregados, etc.)
13 Cuidados com os 
animais domésticos 
(alimentação, higiene, 
consultas, etc.)
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

53 6,6 9,6 9,6
32 4,1 5,9 15,5
54 6,7 9,8 25,2
36 4,5 6,5 31,7

106 13,2 19,1 50,9
15 1,9 2,7 53,6

36 4,5 6,6 60,1

92 11,5 16,6 76,7

12 1,5 2,1 78,8

9 1,1 1,6 80,4

5 ,7 1,0 81,3

71 8,8 12,8 94,2

32 4,0 5,8 100,0

552 69,1 100,0
42 5,3

205 25,7
248 30,9
800 100,0
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P3_3 P.03) E qual das tarefas abaixo são mais realizadas pelos homens em seu domicílio? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lavar a louça
2 Preparar as refeições
3 Fazer as compras
4 Levar e buscar os filhos 
na escola e em outros 
compromissos
5 Tirar o lixo
6 Acompanhar as 
atividades escolares dos 
filhos (reuniões, aulas 
online, etc.)
7 Limpeza da casa (lavar 
a roupa, fazer faxina, etc.)

8 Manutenção da casa 
(reparos, consertos, etc.)

9 Cuidado diário com os 
filhos (banho, 
alimentação, higiene, 
vestir, etc.)
10 Cuidados médicos dos 
filhos (agendar e levar em 
consultas, vacinas, dar 
remédio, etc.)

11 Cuidados médicos 
com idosos ou outros 
adultos (agendar e levar 
em consultas, vacinas, 
dar remédio, etc.)
12 Organização da casa 
(pagar contas, contratar 
serviços, orientar os 
empregados, etc.)
13 Cuidados com os 
animais domésticos 
(alimentação, higiene, 
consultas, etc.)
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

28 3,6 5,6 5,6
25 3,2 5,0 10,6
77 9,6 15,1 25,6
30 3,8 6,0 31,6

59 7,4 11,6 43,1
14 1,7 2,7 45,8

27 3,4 5,3 51,2

86 10,8 16,8 68,0

16 2,0 3,2 71,2

13 1,6 2,5 73,7

7 ,9 1,4 75,1

75 9,4 14,8 89,8

52 6,5 10,2 100,0

511 63,9 100,0
41 5,2

248 30,9
289 36,1
800 100,0
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P4 P.04) Em qual desses locais você acredita que mais corre o risco de sofrer algum tipo de assédio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No transporte público
2 Nos pontos de ônibus
3 Na rua
4 Em bares e casas 
noturnas
5 No transporte particular 
como Táxi, UBER, Cabify, 
EasyTaxi e 99

6 No trabalho
7 No ambiente familiar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

155 19,4 36,6 36,6
33 4,1 7,8 44,4

103 12,9 24,3 68,7
43 5,4 10,3 79,0

26 3,2 6,1 85,1

7 ,8 1,6 86,6
11 1,4 2,6 89,3
45 5,7 10,7 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0

P5_1 P.05A) Gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio 
dentro do transporte coletivo.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

188 23,5 44,4 44,4
210 26,3 49,6 94,0

13 1,6 3,0 97,0
13 1,6 3,0 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0

P5_2 P.05B) Gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio 
dentro de transporte particular como Táxi, UBER, Cabify, EasyTaxi ou 99.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

63 7,8 14,8 14,8
330 41,2 77,8 92,6

15 1,9 3,6 96,2
16 2,0 3,8 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0
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P5_3 P.05C) Gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Sofreu assédio 
dentro do ambiente de trabalho.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

124 15,5 29,3 29,3
272 34,0 64,1 93,4

15 1,8 3,4 96,8
14 1,7 3,2 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0

P5_4 P.05D) Gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Passou por 
alguma abordagem desrespeitosa, ou seja, gestos, olhares incômodos, comentários invasivos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

224 28,0 52,9 52,9
174 21,8 41,2 94,1

11 1,4 2,6 96,7
14 1,8 3,3 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0

P5_5 P.05E) Gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas situações: Passou por uma 
situação de abuso, ou seja, foi agarrada, beijada ou outra situação sem o seu consentimento.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

108 13,5 25,5 25,5
288 36,0 67,9 93,4

15 1,8 3,5 96,9
13 1,6 3,1 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0
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P5_6 P.05F) Tratando especificamente Gostaria que você dissesse se já passou por alguma dessas 
situações: Sofreu assédio dentro do ambiente familiar.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não se aplica
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

56 7,0 13,2 13,2
336 41,9 79,1 92,3

20 2,5 4,6 96,9
13 1,6 3,1 100,0

424 53,0 100,0
376 47,0
800 100,0

P6_1 P.06) Na sua opinião, qual destas ações ou medidas devem ser a prioridade para combater a 
violência doméstica e familiar contra as mulheres? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Promover campanhas 
de conscientização
2 Ampliar os serviços de 
proteção a mulheres em 
situação de violência em 
todas as regiões da 
cidade
3 Melhorar a atuação dos 
canais de denúncias
4 Criar políticas de 
segurança comunitária, 
aproximando a população 
dos agentes de 
segurança
5 Criar novas leis de 
proteção à mulher
6 Aumentar as penas 
contra quem comete a 
violência contra a mulher

7 Agilizar o andamento da 
investigação das 
denúncias
8 Divulgar mais os canais 
de denúncias
9 Treinar os funcionários 
para que possam acolher 
melhor as mulheres que 
procuram os canais de 
denúncias

10 Fortalecer os serviços 
de assistência social em 
todas as regiões

80 10,0 10,0 10,0

110 13,8 13,8 23,7

42 5,3 5,3 29,0

48 6,0 6,0 35,0

97 12,1 12,1 47,1

203 25,4 25,4 72,5

55 6,8 6,8 79,3

15 1,9 1,9 81,2

42 5,3 5,3 86,5

43 5,3 5,3 91,8

16 2,0 2,0 93,8Page 12



P6_1 P.06) Na sua opinião, qual destas ações ou medidas devem ser a prioridade para combater a 
violência doméstica e familiar contra as mulheres? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

16 2,0 2,0 93,8

50 6,2 6,2 100,0

800 100,0 100,0

P6_2 P.06) Na sua opinião, qual destas ações ou medidas devem ser a prioridade para combater a 
violência doméstica e familiar contra as mulheres? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Promover campanhas 
de conscientização
2 Ampliar os serviços de 
proteção a mulheres em 
situação de violência em 
todas as regiões da 
cidade
3 Melhorar a atuação dos 
canais de denúncias
4 Criar políticas de 
segurança comunitária, 
aproximando a população 
dos agentes de 
segurança
5 Criar novas leis de 
proteção à mulher
6 Aumentar as penas 
contra quem comete a 
violência contra a mulher

7 Agilizar o andamento da 
investigação das 
denúncias
8 Divulgar mais os canais 
de denúncias
9 Treinar os funcionários 
para que possam acolher 
melhor as mulheres que 
procuram os canais de 
denúncias

10 Fortalecer os serviços 
de assistência social em 
todas as regiões

Total

53 6,6 7,6 7,6

108 13,5 15,5 23,1

79 9,9 11,4 34,6

65 8,1 9,3 43,9

97 12,1 13,9 57,8

95 11,8 13,6 71,5

79 9,8 11,3 82,8

29 3,6 4,2 87,0

52 6,5 7,5 94,4

39 4,9 5,6 100,0

695 86,8 100,0
15 1,9
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P6_2 P.06) Na sua opinião, qual destas ações ou medidas devem ser a prioridade para combater a 
violência doméstica e familiar contra as mulheres? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 97 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

15 1,9

24 3,0

66 8,2
105 13,2
800 100,0

P6_3 P.06) Na sua opinião, qual destas ações ou medidas devem ser a prioridade para combater a 
violência doméstica e familiar contra as mulheres? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Promover campanhas 
de conscientização
2 Ampliar os serviços de 
proteção a mulheres em 
situação de violência em 
todas as regiões da 
cidade
3 Melhorar a atuação dos 
canais de denúncias
4 Criar políticas de 
segurança comunitária, 
aproximando a população 
dos agentes de 
segurança
5 Criar novas leis de 
proteção à mulher
6 Aumentar as penas 
contra quem comete a 
violência contra a mulher

7 Agilizar o andamento da 
investigação das 
denúncias
8 Divulgar mais os canais 
de denúncias
9 Treinar os funcionários 
para que possam acolher 
melhor as mulheres que 
procuram os canais de 
denúncias

10 Fortalecer os serviços 
de assistência social em 
todas as regiões

Total

40 5,0 5,9 5,9

76 9,5 11,2 17,1

38 4,8 5,7 22,7

49 6,1 7,2 29,9

88 11,0 13,0 42,9

91 11,4 13,5 56,4

110 13,7 16,2 72,5

40 5,0 5,8 78,4

73 9,1 10,7 89,1

74 9,3 10,9 100,0

679 84,9 100,0
7 ,9
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P6_3 P.06) Na sua opinião, qual destas ações ou medidas devem ser a prioridade para combater a 
violência doméstica e familiar contra as mulheres? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 97 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

7 ,9

9 1,1

105 13,2
121 15,1
800 100,0

ORIENT P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
4 Assexual
5 Pansexual
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

718 89,8 89,8 89,8
28 3,4 3,4 93,2
17 2,2 2,2 95,4

5 ,6 ,6 96,0
6 ,7 ,7 96,8

26 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0

IDENT P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mulher cisgênero 
(nasceu mulher e se 
identifica como mulher)
2 Homem cisgênero 
(nasceu homem e se 
identifica como homem)
3 Homem trans (nasceu 
mulher e se identifica 
como homem)
4 Mulher trans (nasceu 
homem e se identifica 
como mulher)
5 Travesti (aquele ou 
aquela que se veste como 
o gênero oposto
96 Outros
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

394 49,3 49,3 49,3

367 45,8 45,8 95,1

6 ,8 ,8 95,9

1 ,1 ,1 96,0

2 ,3 ,3 96,3

4 ,5 ,5 96,8
25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0
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PCD_1 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui 
algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, eu mesmo
2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Sim, alguém que 
convive ou se relaciona
4 Não
98 Não sabe
Total

40 5,0 5,0 5,0
57 7,1 7,1 12,1

59 7,4 7,4 19,5

629 78,7 78,7 98,1
15 1,9 1,9 100,0

800 100,0 100,0

PCD_2 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui 
algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental? Mais alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Sim, alguém que 
convive ou se relaciona
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 51,1 51,1

3 ,3 48,9 100,0

5 ,6 100,0
795 99,4
800 100,0

PCD_3 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui 
algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental? Mais alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim, alguém que 
convive ou se relaciona

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

799 99,9
800 100,0

RACA P.RACA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para 
classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

391 48,9 48,9 48,9
110 13,7 13,7 62,6
272 34,1 34,1 96,7

18 2,3 2,3 99,0
8 1,0 1,0 100,0

800 100,0 100,0
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RELIGIAO P.RELIGIAO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembleia de Deus
3 Batista | Metodista | 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita | Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma | 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

328 41,0 41,0 41,0

39 4,9 4,9 45,9
20 2,6 2,6 48,4

13 1,6 1,6 50,0

3 ,3 ,3 50,4
2 ,3 ,3 50,6

2 ,2 ,2 50,8

4 ,6 ,6 51,4
1 ,1 ,1 51,5

57 7,1 7,1 58,5

32 4,1 4,1 62,6

6 ,8 ,8 63,4
2 ,2 ,2 63,6

3 ,4 ,4 64,0
35 4,3 4,3 68,3
37 4,7 4,7 73,0

4 ,5 ,5 73,5

9 1,2 1,2 74,7
121 15,1 15,1 89,8

58 7,2 7,2 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0
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RENDA1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01/ 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00/ Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00/ Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00/ Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00/ Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00/ Até 1 
salário mínimo
98 Não tem rendimento 
pessoal
99 Não respondeu
Total

3 ,4 ,4 ,4

13 1,6 1,6 2,1

48 6,1 6,1 8,1

137 17,2 17,2 25,3

185 23,1 23,1 48,4

228 28,5 28,5 76,9

97 12,1 12,1 89,0

88 11,0 11,0 100,0
800 100,0 100,0

RENDA2 REND2) Em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01/ 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00/ Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00/ Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00/ Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00/ Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00/ Até 1 
salário mínimo
99 Não respondeu
Total

18 2,2 2,2 2,2

27 3,4 3,4 5,7

119 14,8 14,8 20,5

203 25,4 25,4 45,9

180 22,5 22,5 68,4

153 19,2 19,2 87,5

100 12,5 12,5 100,0
800 100,0 100,0
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OCUPACAO Você trabalha ou exerce alguma atividade remunerada atualmente, mesmo que não 
registrado ou informal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

484 60,5 60,5 60,5
316 39,5 39,5 100,0

800 100,0 100,0

CLASSE Classe social

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

34 4,3 4,3 4,3
79 9,9 9,9 14,1

184 23,0 23,0 37,1
222 27,8 27,8 64,9
220 27,5 27,5 92,4

61 7,6 7,6 100,0
800 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte 1
3 Norte 2
4 Leste 1
5 Leste 2
6 Sul 1
7 Sul 2
8 Oeste
Total

34 4,2 4,2 4,2
66 8,3 8,3 12,5
90 11,3 11,3 23,8

119 14,9 14,9 38,6
161 20,1 20,1 58,8

90 11,3 11,3 70,0
162 20,3 20,3 90,3

78 9,7 9,7 100,0
800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

14 1,7 1,7 1,7
9 1,1 1,1 2,8

12 1,5 1,5 4,4
11 1,4 1,4 5,7
17 2,1 2,1 7,9

8 1,0 1,0 8,9
17 2,2 2,2 11,1
25 3,1 3,1 14,1
19 2,4 2,4 16,5
19 2,4 2,4 18,9

8 1,0 1,0 19,9
15 1,9 1,9 21,8
12 1,4 1,4 23,2
15 1,9 1,9 25,1

9 1,1 1,1 26,2
13 1,6 1,6 27,8
26 3,2 3,2 31,0
16 2,0 2,0 33,0
25 3,1 3,1 36,1
19 2,4 2,4 38,5
16 2,0 2,0 40,5
20 2,5 2,5 43,0
14 1,7 1,7 44,7
12 1,5 1,5 46,1
21 2,6 2,6 48,7
15 1,9 1,9 50,6
12 1,5 1,5 52,1
10 1,3 1,3 53,4
19 2,3 2,3 55,8
17 2,1 2,1 57,9
24 3,0 3,0 60,9
16 2,0 2,0 62,9
14 1,7 1,7 64,6

3 ,4 ,4 64,9
12 1,6 1,6 66,5
10 1,3 1,3 67,8
11 1,3 1,3 69,1

8 1,0 1,0 70,1
6 ,8 ,8 70,9

14 1,8 1,8 72,7
12 1,5 1,5 74,2

7 ,9 ,9 75,1
17 2,1 2,1 77,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
84
86
89
Total

17 2,1 2,1 77,2
15 1,8 1,8 79,0
20 2,6 2,6 81,6
11 1,3 1,3 82,9
19 2,4 2,4 85,3
13 1,6 1,6 86,9
11 1,4 1,4 88,2
23 2,9 2,9 91,1
10 1,2 1,2 92,4

6 ,8 ,8 93,1
10 1,3 1,3 94,4

7 ,9 ,9 95,3
6 ,8 ,8 96,2
8 1,1 1,1 97,2
4 ,5 ,5 97,7
3 ,4 ,4 98,1
2 ,3 ,3 98,3
5 ,6 ,6 98,9
1 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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